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Câu 2: [2H3-1] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 3: [2H2-2] Cho hình chóp 
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Câu 4: [2D1-1] Cho đồ thị 
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Câu 5: [2H1-4] Từ một tấm bìa hình vuông 
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Câu 6: [2D2-2] Cho 
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Câu 7: [2D3-3] Cho hàm số 
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Câu 8: [2D1-3] Cho hình chóp 
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Câu 9: [2D2-2] Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10: [2D1-2] Cho hàm số 
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Câu 11: [2D2-3] Hàm số 
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Câu 12: [2H3-2] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 13:  [2D3-2] Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau
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Câu 14: [2H1-3] Xét các hình chóp 
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Câu 15: [1D5-2] Cho đồ thị 
[image: image117.wmf](

)

C

 của hàm số 
[image: image118.wmf]3

2

231

3

x

yxx

=-++

. Phương trình tiếp tuyến của 
[image: image119.wmf](

)

C

 song song với đường thẳng 
[image: image120.wmf]31

yx

=+

 là phương trình nào sau đây ?

A. 
[image: image121.wmf]31

yx

=-

.
B. 
[image: image122.wmf]3

yx

=

.
C. 
[image: image123.wmf]29

3

3

yx

=-

.
D. 
[image: image124.wmf]29

3

3

yx

=+

.

Câu 16: [2D1-1] Đồ thị hàm số 
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Câu 17: [1H3-2] Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 18: [2H3-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 19: [2D2-2] Cho hàm số 
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Câu 20: [1D2-3] Tìm số nguyên dương 
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Câu 21: [2D3-3] Cho hàm số 
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Câu 22: [1D2-3] Thầy Bình đặt lên bàn 
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Câu 24: [2D3-3] Cho các số thực 
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Câu 25: [2H2-3] Cho hình chóp 
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Câu 26: [1H2-2] Cho lăng trụ 
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Câu 27: [2H2-3] Để làm một chiếc cốc bằng thủy tinh dạng hình trụ với đáy cốc dày 
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Câu 28: [2D2-2] Anh Nam dự định sau 8 năm (kể từ lúc gửi tiết kiệm lần đầu) sẽ có đủ 
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Câu 29: [1D2-2] Xét tập hợp 
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Câu 30: [2H1-2] Cho hình chóp tứ giác đều 
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Câu 33: [2D2-2] Biết rằng phương trình 
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Câu 40: [2D1-2] Hàm số nào sau đây có chiều biến thiên khác với chiều biến thiên của các hàm số còn lại.
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Câu 41: [2D1-3] Với giá trị nào của 
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Câu 45: [2D1-3] Người ta làm chiếc thùng phi dạng hình trụ, kín hai đáy, với thể tích theo yêu cầu là 
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Câu 46: [1D2-3] Cho số nguyên dương 
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Câu 47: [2H3-3] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 48: [2D2-3] Bất phương trình 
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Câu 50: [1H3-3] Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 24: [2D3-3] Cho các số thực 
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Câu 25: [2H2-3] Cho hình chóp 
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Câu 26: [1H2-2] Cho lăng trụ 
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Câu 27: [2H2-3] Để làm một chiếc cốc bằng thủy tinh dạng hình trụ với đáy cốc dày 
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Câu 28: [2D2-2] Anh Nam dự định sau 8 năm (kể từ lúc gửi tiết kiệm lần đầu) sẽ có đủ 
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Câu 29: [1D2-2] Xét tập hợp 
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Câu 30: [2H1-2] Cho hình chóp tứ giác đều 
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Câu 31: [2H1-3] Cho khối chóp 
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Câu 42: [2D2-3] Phương trình 
[image: image1381.wmf]22

sin1cos

22

xx

m

+

+=

 có nghiệm khi và chỉ khi
A. 
[image: image1382.wmf]432

m

££

.
B. 
[image: image1383.wmf]325

m

££

.
C. 
[image: image1384.wmf]05

m

<£

.
D. 
[image: image1385.wmf]45

m

££

.
Lời giải
Chọn D.

Ta có 
[image: image1386.wmf]22222

2

sin1cossin2sinsin

sin

4

22222

2

xxxxx

x

mmm

+-

+=Û+=Û+=

.
Đặt 
[image: image1387.wmf]2

sin

2

x

t

=

, 
[image: image1388.wmf][

]

1;2

t

Î

, ta có phương trình 
[image: image1389.wmf](

)

4

*

tm

t

+=

.
Xét hàm số 
[image: image1390.wmf](

)

4

ftt

t

=+

 với 
[image: image1391.wmf][

]

1;2

t

Î

.

[image: image1392.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

21;2

44

10

21;2

t

t

ft

tt

t

=Ï

é

-

¢

=-==Û

ê

=-Ï

ê

ë

.

[image: image1393.wmf](

)

15

f

=

; 
[image: image1394.wmf](

)

24

f

=

.
Do đó 
[image: image1395.wmf][

]

(

)

1;2

min4

ft

=

 và 
[image: image1396.wmf][

]

(

)

1;2

max5

ft

=

.
Phương trình đã cho có nghiệm khi và chỉ khi phương trình 
[image: image1397.wmf](

)

*

 có nghiệm 
[image: image1398.wmf][

]

1;2

t

Î



[image: image1399.wmf][

]

(

)

[

]

(

)

1;2

1;2

minmax45

ftmftm

Û££Û££

.
Vậy: 
[image: image1400.wmf]45

m

££

.
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Câu 44: [2D2-1] Tập xác định của hàm số 
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